

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

3 ИЮЛ 1975

г. Владивосток

И О Е Т А. К О Р О Л Е В

В Доме офицеров Тихоокеанского флота состоялся концерт Ленинградского вокально-инструментального ансамбля «Веселые ребята» с участием лауреата Сочинского международного фестиваля современной эстрадной песни Анатолия Королева. Та программа, с которой ленинградцы приехали в наш город на этот раз, была подготовлена к 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. С ней коллектив во главе с художественным руководителем лауреатом Всероссийского конкурса артистов эстрады В. И. Щепочкиным побывал в Чехо-

словакии и Польше, на больших стройках страны.

В репертуаре А. Королева, который предан советской эстрадной песне, наряду с мелодиями Блантера, Мокроусова, Соловьева-Седого, Морозова и других советских композиторов, звучали и авторские — «Воспоминания» на слова Ю. Рыбчинского, «Наваждение» (слова Г. Прусова), «Ты моя надежда» Я. Полякова, тепло принятые зрителями.

После прощания с Владивостоком артистам Ленконцерта предстоят встречи со строителями Байкало-Амурской магистрали

Т. ЧЕПИЖЕНКО.